


 
 

 سال دهم انسانيسال دهم انساني
 14011401مهر ماه مهر ماه 2222

    
  :طراحان   

  
  :گزينشگران و و يراستاران

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيديفاطمه رئيس  مسئول دفترچه

  ليلا ايزديمسئول دفترچه: ،مازيار شيرواني مقدممدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرانگار و صفحه  حروف

  سوران نعيمي  نظارت چاپ
  

  
  گروه آزمون
  چي (وقف عام)بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   -923پلاك -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب
 

  

  بخش، درويشعلي ابراهيمي، رضا معصوميبين، بهزاد جهانپور، سعيد جعفري، محمد جهانكياني، اسماعيل يونسفرشته  )1(عربي، زبان قرآن

شهرام آموزگار، محمد بحيرايي، هاشم زمانيان، محمد گودرزي  )1رياضي و آمار (

  زاده، سارا شريفي، سيدمحمد مدني دينانينژاد، سارا معصوماحسان عالي  داقتصا

  مقدم، ياسين مهديان، افشين كياني، محمد نورانيسعيد جعفري، ابراهيم رضايي  )1علوم و فنون ادبي (

محمد كريميپريسا ايزدي،علي  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

بشارپريسا ايزدي، محمدعلي  جغرافياي ايران

  تيموريان، آزاده ميرزايي، بهروز يحيي، مژده طالب، فاطمه صفرينجميفروغ  )1شناسي (جامعه

، احمد منصورينژادكيميا طهماسبي، مهسا عفتي، فرهاد علي  منطق

 زيهاي مستندسامسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  ليلا ايزدي  اميرحسين كماني  درويشعلي ابراهيمي  فاطمه منصورخاكي  فاطمه منصورخاكي  )1(عربي، زبان قرآن

  سميه اسكندري  ـــــــــ  زادهمحمد بحيرايي،  احسان غني  كفشحميد زرين  كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الهام محمدي  افشين كياني  افشين كياني  )1علوم و فنون ادبي (
سيد اميررضا ميرساداتي،

  سوگند بيگلري
  الناز معتمدي

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
  پورعليخديجه جنت  ـــــــــ  بهروز يحيي  محدثه صفاري  محدثه صفاري

  جغرافياي ايران

  ـــــــــ  پريسا ايزدي  ايزديپريسا  )1شناسي (جامعه
ريحانه خدابخشي، سوگند
بيگلري، سيد اميررضا

  ميرساداتي
  زهره قموشي

 اميركيا باقري  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق


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 (فرشته كياني)     »4«گزينة- 1

چنـين شـوند و هـمرد مـي» 2و 1«هايجمع است، گزينه» الظلّمات«كهبا توجه به اين

پاسخ صـحيح را مشـاهده » 4«است كه فقط در گزينة» هاآسمان«به معني» السماوات«

  (ترجمه)  كنيم.مي

----------------------------------------------  

 پور)(اسماعيل يونس  » 1«گزينة- 2

) 3هنگام (رد گزينة»: عند) / «4و 2هايهاي درختان (رد گزينهشاخه»: غصُونُ الأشجار«

 ةقـدر«از / »: من«اين / »: هذا) / «4و 2هاي(رد گزينهترو تازه»: ةنضر«بهار /»: الربّيع/ «

ريزان (رد»: ةنهمرم) / «4هايش (رد گزينةنعمت»:أنعمه«قدرت كسي است كه / »:الذّي

  (ترجمه)  )3گزينة

----------------------------------------------  

 (سعيد جعفري)  » 4«گزينة- 3

  ي ديگر:هاگزينهتشريح

  الذَّي: كسي است كه»: 1«گزينة

  المشمش: زردآلو»: 2«گزينة

  )ترجمه(  : درخت بلند سروفيعةرّالروسال ةشجر»: 3«گزينة

 ----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »2«ةزينگ- 4

  (ترجمه)  دانيدتعلمن: مي

----------------------------------------------  

 بين)(محمد جهان  »4«گزينة- 5

كلمـات »: 3«خلـق = أوجـد و در گزينـة »: 2«، در گزينـة ةشـرر =ةجـذو»: 1«در گزينة

  اند.بوده و مترادف» آيا«يهر دو به معن» أ«و »هل«پرسشي

  )مترادف و متضاد(  

----------------------------------------------  

 (بهزاد جهانبخش)  »2«گزينة- 6
  هاي ديگر:تشريح گزينه

  بيايد. » يذهب«بايدوغلط است» يذهبون«فعل» أحد«با توجه به :»1«گزينة
كند، پس نبايد فعـل مخاطـب بت ميصح» آموزانهمة دانش«جمله در مورد :»3«گزينة

  است. » يخرجُنَ«بيايد، صحيح آن» تخَرجُنَ«
  صحيح است. » انُظرُ«مفرد مذكر است،» صديق«كهبا توجه به اين :»4«گزينة

   )صيغة فعل(
----------------------------------------------  

 (درويشعلي ابراهيمي)  »2«گزينة- 7

  فعل مضارع است.» دانديعلم: مي«ي وفعل ماض» قلت: گفتم«
  هاي ديگر:تشريح گزينه

  هر دو فعل مضارع هستند.» أشُاهد«و» أسُافرُ»: «1«گزينة
  هر دو فعل ماضي هستند.» صيرَ«و» خلَقََ»: «3«گزينة
  در اين گزينه فقط يك فعل ماضي (زانت) به كار رفته است.»: 4«گزينة

 )فعل ماضي و مضارع(  

----------------------------------------------  

 (درويشعلي ابراهيمي)  »1«گزينة- 8

» كنـديساعد: كمك مـي(«در اين گزينه، يك فعل ماضي (سألَ: پرسيد) به كار رفته است
  فعل مضارع است.).

  هاي ديگر:تشريح گزينه

  ».ذهبت«و» اشتريت«دو فعل ماضي دارد: »: 2«گزينة
  ».ذهَبنا«و» ركبت«فعل ماضي دارد: دو»: 3«گزينة
  ».بدأت«و» لبس«دو فعل ماضي دارد: »: 4«گزينة

  )فعل ماضي(  
----------------------------------------------  

 (رضا معصومي)  »1«گزينة- 9

  »كند!هاي عربي را به زبان انگليسي ترجمه مياو متن«
  هاي ديگر:تشريح گزينه

  صحيح است.» أخبرنَا!هو ما»: «2«گزينة
  صحيح است.» هي تقدمت!»: «3«گزينة
 )ضمير(  صحيح است.» أنت ترحمينَ!»: «4«گزينة

----------------------------------------------  

 (فرشته كياني)  »3«گزينة-10
متناسب با صيغة فعلي است كه در جمله آمـده اسـت. (سـوم » هو«در اين عبارت، ضمير

  رد)شخص مف
  هاي ديگر:تشريح گزينه

  ضمير مناسب اين فعل است.» أنا»: «1«گزينة
  ضمير مناسب براي صيغة للغائب (سوم شخص مفرد) است.» هو»: «2«گزينة
  است.» ارُيد«ضمير مناسب براي فعل» أنا»: «4«گزينة

 ضمير)(  

----------------------------------------------  

 )1، زبان قرآن (عربي
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  جامع)(كتاب  »1«گزينة-11
»: ةخضـر«بـاران / »: المطـر«گردانـد / »: صـير«خداونـد / »: االله«بدان كه / »: اعلمَي أنَّ«

  (ترجمه)  اشغبارآلودگي»: إغبرارهِا«سرسبز / 

----------------------------------------------  

    (كتاب جامع)  »3«گزينة-12
  صحيح عبارت:ترجمة

»هايش ريزان است!كه نعمتز كرد كسيما را به نيروي انديشمند مجه«  
  (ترجمه)

----------------------------------------------  

  (كتاب جامع)  »4«گزينة-13
/  ةمسـتعَر»: فـروزان«جـذوتها / »: پاره آتشـش«إلي الشمّس التّي / »: به خورشيدي كه«
  )تعريب(  ، انُظرُيانُظرُْ»: بنگر«

 ----------------------------------------------  
 مطلب:ترجمة متن درك

ايايد؟ اين درخت در آغـاز دانـهاي خوشمزه ديدهاي خوب يا ميوهآيا درختي بلند يا ميوه
، سپس از خـاك خـارج گرديده بودو از چشمان ما مخفيبودبود كه در خاك پنهان شده

  شد و درختي در طبيعت شد.
هـاي درختـان از سرمايي شديد آمده است و برگهايش و هواي خوبش بعدبهار با شكوفه

  اين همانند زندگي انسان است! بعد از افتادنشان به جاي خود برگشته است،
آساني و سختي، دميدن (طلوع كردن) و غروب كردن، پايين آمدن و بالا رفتن! پس انسان

افتاد، بلكه او بايدكههنگام نعمت نبايد متكبر شود و سختي نبايد او را خوار نمايد هنگامي
  انساني نيرومند و فعال در همة شرايط باشد.

----------------------------------------------  

    (كتاب جامع)  »2«گزينة-14
  كند!اي هستند كه انسان را تربيت ميگويد: سختي و راحتي همانند مدرسهمي» 2«گزينة

  هاي ديگر: ترجمه گزينه

  كند!حقيقت انسان را ظاهر نميزندگي»: 1«گزينة
  ها نيازمند است!زندگي انسان به سختي»: 3«گزينة
  آساني و سختي بعد از زندگي انسان مهم هستند!»: 4«گزينة

  (درك مطلب)  
----------------------------------------------  

     (كتاب جامع)  »4«گزينة-15
  ي مادي خود هرگز تكبر نورزد! (درست)خواهد كه در زندگترجمه: متن از انسان مي

  هاي ديگر:ترجمه گزينه

  توجه كند!آنغروبوبه طلوع زندگي»: 1«گزينة
  به درختي بنگرد كه در خاك پنهان شده است!»: 2«گزينة
  هاي سبز درختان باشد!مانند برگ»: 3«گزينة

  (درك مطلب)  
----------------------------------------------  

     (كتاب جامع)  »3«گزينة-16

  فعل ماضي، دوم شخص جمع مذكرّ (جمع مذكر مخاطب) است.» رأيتم«

  )تحليل صرفي(  

----------------------------------------------  

     (كتاب جامع)  »3«گزينة-17

  فعل مضارع، سوم شخص مفرد مؤنث (مفرد مؤنث غائب) است.» تذُلِّل«

  )تحليل صرفي(  

----------------------------------------------  

    (كتاب جامع)  »1«گزينة-18

  است، بنابراين مذكرّ است. » هرز«مفردش وت (جمع مكسر است)مفرد نيس» أزهار«

  )تحليل صرفي(  

----------------------------------------------  

(كتاب جامع)  » 1«گزينة-19

اي مذكر است و با ضمير (أنتمـا) تناسـب دارد، نـه دوم شخص مثنفعل (تستلمان) صيغه

سـوم  ةجعوا) فعل ماضـي بـراي صـيغ  ترَْفعل (اس» 2« ةضمير (أنتم). در حالي كه در گزين

فعـل (لا أنتظـر) » 3« ةشخص جمع و مذكر است و با ضمير (هم) تناسب دارد و در گزين

كارفعل به» 4« ةرد و در گزينمضارع براي اول شخص مفرد است و با ضمير (أنا) تناسب دا

  رفته در آن مستقبل براي دوم شخص مفرد مؤنث است و با ضمير (أنت) تناسب دارد. 

  )مطابقت فعل و ضمير(  

----------------------------------------------  

 (كتاب جامع)  » 4«گزينة-20

باشـد نـه نـا) مـياول شخص مفـرد اسـت، (أ  كه صيغة» أسَترجعِ«ضمير متناسب با فعل

َاند. درست» 3و 1،2«هاينُ). گزينه(نح    

  )مطابقت فعل و ضمير(

----------------------------------------------  

  

 سؤالات آشنا
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 )هاشم زمانيان(  »3«گزينة -21

  كنيم:تر ميابتدا معادله را ساده

x ( x )− = − +1 33 7 4 3 2  

x x x x − = − +  + = +4 43 7 6 3 7 63 3  

x x=  = =13 1313 3133
3

  

  )11و10هاي همعادله و مسائل توصيفي، صفح(

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »2«گزينة -22

 ،18عـلاوةصورت مجمـوع نصـف آن بـهدر اين ،گيريمدر نظر مي xعدد موردنظر را

xمعادل   است، داريم:182+

x x xx x

x

+ = −  − = − −  − = −

 =

18 4 18 4 222 2 2
44

    

  )11و10هايمعادله و مسائل توصيفي، صفحه(

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »2«گزينة -23

  باشد، با توجه به شكل زير داريم: xكنيم طول اولية ميلهفرض مي
x

x x3

4 4  

xمترسانتي x x: x x− =  =  =  =3 260 60 60 1204 4 4   اختلاف طول دو تكه2

  )11و10هاي همعادله و مسائل توصيفي، صفح(

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »3«گزينة -24

yفرض مي   باشد، با توجه به شكل داريم:كنيم طول قاعدة مثلث

x y ( )+ = 12 1  

= 1(مساحت مربع)
  مساحت مثلث4

xy x x y ( )=  =1 1 2 2 22 4  

( ),( ) y y y y x⎯⎯⎯⎯→ + =  =  =  = × =2 1 2 12 3 12 4 2 4 8  

  )14تا10هايصفحهمعادله و مسائل توصيفي،(

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »1«گزينة -25

  يابيم:مستطيل را ميطول قطر ،با توجه به رابطة فيثاغورس

BC AB AC= +2 2 2   

x( x ) x ( ) + = + +2 2 26 12  

x xx x ( ) ( ) + = + + × × +
226 2 1 14 2  

x x x

x x x

 + = + +

 =  =  =

5 26 14
5 2 25 4 24

  

  طول قطر مستطيل برابراست با:

xd x d== + ⎯⎯⎯→ = + = =26 2 6 8 2 2  

  )12معادله و مسائل توصيفي، صفحة(

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »4«گزينة -26

فرض كنيم، در اين صـورت محـيط و مسـاحت  xهاي كوچك رااگر طول ضلع مربع

  شكل برابر است با:

x=   مساحت شكل28

1

2 3

4

5 6 7

8

x

  
x x x x x x x x x x x x x= + + + + + + + + + + + =2 2 2 2 3   محيط شكل18

xx x x≠
 = ⎯⎯⎯→ = =18 9028 18 8   محيط شكل = مساحت شكل4

  در اين صورت محيط شكل برابر است با: ،كم كنيمحال اگر مربع بالايي را از شكل

  

x
x x x x x x x x x

=
= + + + + + + + = ⎯⎯⎯→

9
45 2 3 2   محيط شكل16

= × =916   محيط شكل364

  )13معادله و مسائل توصيفي، صفحة(

----------------------------------------------  

 )1رياضي و آمار (

xA B

C

x x

2
+1

+6√

x

x y
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 )محمد گودرزي(  »4«گزينة -27

  باشد، در اين صورت داريم: yشو سن خواهر xنيماسنكنيمفرض مي

x y ( )− = 10 1  

  تر است.سال كوچك 8سن نيما از دو برابر سن خواهرش ،سال بعد10

x (y ) x y x y ( )+ = + −  + = + −  − =10 2 10 8 10 2 20 8 2 2 2  

x y x y( ),( )
( ) x yx y

y

− = − = ⎯⎯⎯⎯→ × − − + = −− = ⎯⎯⎯⎯→ 
=

10 102 1
1 2 22 2

8

  

  حال سن نيما برابر است با:

x x− =  = + =8 10 8 10 18  

  )14تا10هاي ه، صفحمعادله و مسائل توصيفي(

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »2«گزينة -28

در اين صورت حقـوق مهنـدس و مـدير  ،باشد xكنيم حقوق يك تكنسينفرض مي

  باشد:صورت زير مي به xبخش برحسب

/ x= 1 8 =حقوق يك مهندس / 1(حقوق يك تكنسين)   حقوق يك مهندس8

/بخش)(حقوق يك مدير x =
31 8 4= 3(حقوق يك مدير بخش)

  حقوق يك مهندس4

/ x= 2   بخشحقوق يك مدير4

  يابيم:ها را ميحال مجموع حقوق

=   هاها + حقوق تكنسينها + حقوق مهندسحقوق مدير بخش560

x / x / x+ × + × =40 10 1 8 5 2 4 560  

x x x x x+ + =  =  = =56040 18 12 560 70 560 870  

/ميليون تومان، حقوق يك مهندس 8حقوق يك تكنسين /× =1 8 8 14 ميليون4

/بخشتومان و حقوق يك مدير /× =2 4 8 19   تومان است.ميليون2

  )14تا10هايصفحهمعادله و مسائل توصيفي،(

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »1«گزينة -29

صورت توليد روزهاي ديگر هفته برابـر باشد، در اين xكنيم توليد روز شنبهفرض مي

  است با:

  شنبه                      شنبهيك                    دوشنبه                   

x x ( x ) x− − − = −2 30 2 2 30 30 4 90  

  شنبهسه                                                        چهارشنبه

( x ) x ( x ) x− − = − − − = −2 4 90 30 8 210 2 8 210 30 16 450  

  مجموع توليد كل هفته برابر است با:

x x x x x x+ − + − + − + − = −2 30 4 90 8 210 16 450 31 780  

x x− =  = +31 780 2320 31 780 2320  

x x =  = =
310031 3100 10031  

  توليد روز دوشنبه برابر است با:

x − = × − =4 90 4 100 90 310  

  )14تا10هايمعادله و مسائل توصيفي، صفحه(

----------------------------------------------  

 )محمد گودرزي(  »2«گزينة -30

2000هـايو تعـداد اسـكناس xتومـاني5000هـايكنيم تعداد اسكناسفرض مي

  صورت پول اولية قلك برابر است با:باشد، در اين yتوماني

x y
x y ( )

+ =
 + =
5000 2000 480000

5 2 480 1  

هـاياز اسـكناسدرصد40توماني و5000هايدرصد از اسكناس20در حالتي كه

هزار تومان پـول قلـك كـم 132صورتدر اين ،توماني را از قلك خارج كنيم2000

  يعني: ،شودمي

x x , y y= =
20 1 40 2

100 5 100 5  

x y x y ( )× + × =  + =
1 2 45000 2000 132000 132 25 5 5  

x y x y( ),( )
( ) x yx y

y y

+ = + = ⎯⎯⎯⎯→ × − − − = −+ = ⎯⎯⎯⎯→   − =−  =

5 2 480 5 2 4802 1 4 5 5 4 6601325 2 180 90

  

  توماني برابر است با:5000هايحال تعداد اسكناس

x x x x+ × =  + =  =  = =3005 2 90 480 5 180 480 5 300 605  

  برابر است با:ي اوليههاحال تعداد كل اسكناس

x y+ = + =60 90 150  

  )14تا10هايائل توصيفي، صفحهمعادله و مس(

----------------------------------------------  

  
  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



 
  7: ةصفح                          (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                         1400مهر22آزمون- )2( ةپروژ         

    
  

  
 

 )نژاداحسان عالي(  »3«گزينة-31

كارآفرين كسي است كه با نوآوري و خطرپذيري محصولات جديدي توليـد و عرضـه 

  كند.هاي جديدي براي توليد كشف ميكند يا راهمي

تحقـقبيـانگر» 3«شود اما گزينـةطرپذيري ديده نميها نوآوري يا خدر ساير گزينه

  خلاقانه است. ةبخشيدن به يك ايد

  )5 ةكسب و كار و كارآفريني، صفح(

----------------------------------------------  

 )دينانيسيدمحمد مدني(  »2«گزينة-32

ن عوامـل باشـد تـا بتوانـد بـا جمـع كـرد كارآفرين بايد مهارت ابتكار عمل را داشته

  مختلف در كنار هم، كالا يا خدمتي را توليد كند.

  )5ةكسب و كار و كارآفريني، صفح(

----------------------------------------------  

 )نژاداحسان عالي(  »1«زينةگ-33

  :كارگاههايهزينه

,اجارة سالانة كارگاه , , ,× =53 000 000 12 636 000 000  

,كارگرانسالانةحقوق , , , ,× × =4 200 000 25 12 1 260 000 000  

,آلاتماشينتعمير ةهزين ,60 000 000  

,خريد مواد اوليه ةهزين ,645 000 000  

  ها:مجموع هزينه

, , , , , , , , , , , ,+ + + =636 000 000 1 260 000 000 60 000 000 645 000 000 2 601 000 000  

  درآمد = سود (يا زيان) –هاهزينه

,سود , , , , , , , ,− =7 978 000 000 2 601 000 000 5 377 000 000  

  )9و 8هايني، صفحهكسب و كار و كارآفري(

----------------------------------------------  

 )ديناييسيدمحمد مدني(  »3«گزينة-34

هـاكـه تنهـا نيمـي از آنطوريبسياري از كسب و كارهاي نوپا عمر كوتاهي دارند؛ به

  توانند از شش سالگي عبور كنند و به كارشان ادامه بدهند.مي

  )4ةصفحكسب و كار و كارآفريني،(

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »4«گزينة-35

  درآمد ساليانة بنگاهتعداد دستگاه =× قيمت هر دستگاه

=,ميليون تومان   × =250 15 3   درآمد ساليانة بنگاه750

  نة بنگاهسود ساليادرآمد ساليانة بنگاه = -هاي ساليانة بنگاهمجموع هزينه  

درآمد ساليانة بنگاه = مجموع هزينه -سود ساليانة بنگاه   هاي ساليانة بنگاه

,ميليون تومان , ,= − =3 750 2 538 1 212  

=/ميليون تومان × × =20 1 5 12   حقوق ساليانة كارگران360

=ميليون تومان × =
20700 140100

  و برق و گاز و عوارض شهرداريپول آب

  هاي ساليانة بنگاههزينة خريد مواد اولية ساليانه + حقوق ساليانة كارگران = مجموع هزينه

  +اجارة ساليانة بنگاه + پول آب و برق و گاز و عوارض شهرداري

,اجارة ساليانة بنگاه  = + + +1 212 360 700 140  

,ميليون تومان ,= − =1 212 1 200 12   اجارة ساليانة بنگاه

=ميليون تومان ÷ =12 12 1   اجارة ماهيانة بنگاه

  )9و 8هايكسب و كار و كارآفريني، صفحه(

----------------------------------------------  

 )يدينانسيدمحمد مدني(  »3«گزينة-36

كاهد، نههاي توليد را ميجويي در مواد اوليه و انرژي از مواردي است كه هزينهصرفه

  كه خودش يك هزينه باشد.اين

  )9و 8هايكسب و كار و كارآفريني، صفحه(

----------------------------------------------  

  اقتصاد
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 )زادهسارا معصوم(  »1«گزينة-37

  5×5=25كارگران ةحقوق ماهانه هم

  12×25=300كارگران ةحقوق سالانه هم

  12×15=180كارگاه ةاجاره سالان

  ميليون تومان200سالانههاي توليدساير هزينه

  200+180+300=680ها در سالجمع هزينه

  درآمد = سود –هزينه

, ,−680 000 ,درآمد000 , , =2 000 000 000  

,تومان , , , , , , ,= + =2 000 000 000 680 000 000 2 680 000   درآمد000

  )9و 8هاي هكسب و كار و كارآفريني، صفح(

----------------------------------------------  

 )زادهسارا معصوم(  »4«گزينة-38

و گـرانخريـدنارزانبـه دنبـال ،افرادي كه به كسب و كارهاي حرام اشتغال دارنـد

  .فروختن هستند

  )9و 5هايكسب و كار و كارآفريني، صفحه(

----------------------------------------------  

 )نژاداحسان عالي(  »3«گزينة-39

, , , , ,= × =17 700 000 470 8 319 000  درآمد000

,خريد قطعات و وسايل مورد نياز ةهزين ,13 000 000 

,دستمزد سالانة كارگران , ,× × =970 000 9 12 104 760 000 

,اجارة سالانة بنگاه , , ,× =19 000 000 12 228 000 000 

,كارگران غير بوميخوابگاه ةهزين ,11 000 000 

مدير بنگاه بـه دليـل اينكـه مربـوط بـه بنگـاه نيسـت داخـل  ةخاناجاره ةنكته: هزين

 .شودها محاسبه نميهزينه

, , , , , , , , , ,= + + + =11 000 000 228 000 000 104 760 000 13 000 000 356 760  هامجموع هزينه000

 درآمد = سود (يا زيان) –هاهزينه

, , , , , , , ,− =8 319 000 000 356 760 000 7 962 240 000 

  )9و 8هايكسب و كار و كارآفريني، صفحه(

----------------------------------------------  

 )نژاداحسان عالي(  »4«گزينة-40

 سه حالت براي وضعيت درآمد و هزينه وجود دارد: 

 زياندرآمد = >هزينه

 درآمد = سود <هزينه

 يعني نه سود و نه زيانسر به سر ةنقطدرآمد =هزينه =

اگر كسب و كاري دچـار زيـان باشـد بايـد تـلاش كنـد بـا افـزايش راه گريز از زيان: 

  .ها از وضعيت زيان دوري كنددرآمدها و كاهش هزينه

  )9ةكسب و كار و كارآفريني، صفح(

----------------------------------------------  
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 )سعيد جعفري(  »2«گزينة -41

شاه حسـني : لفظي ةشود / حذف فعل به قرينسازي خاصي در متن ديده نميتركيب

  [اند.]و عاشقانْت سپاه

  هاي ديگر:تشريح گزينه

/ كـاربرد حـرف اضـافه)  -2بهتـر  -1: بـه ( وجود جناس در بيت پايـاني»: 1«گزينة

 : كنتاريخي دستور

: تشبيهي ة/  اضافره= نقاي به رخ سيم: »نقره«به معناي» سيم«كاربرد»: 3«گزينة

  خوبيةنام

تشـبيه: بيـت اول:  /...عاشـقان ،حسـني ،عكـس: كم بودن واژگان عربي»: 4«گزينة

عاشقانت، سپاه هستند، بيت دوم: روي و موي تو، نامه است، بيـت سـوم: رخ و زلـف، 

 اي و گناه، بيت چهارم: رخ سيم.توبه

  )15و14هاي ه، صفحمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )محمد نوراني(  »4«گزينة -42

  كوتاهي جملات به قلمرو زباني مربوط است. »4«ةگزينبيت

  هاي ديگر:تشريح گزينه

حـذف بـه  :دو حازم (بود) و يـك عـاجز (بـود)  .در آبگيري سه ماهي بود»: 1«ةگزين

  »زبانيقلمرو«لفظي ةقرين

كـار جافي را ديدن: كنايـه // جفـاةو تشخيص: دستبرد زمانوجود كنايه»:2«ةگزين

  بودن زمانه: تشخيص

 .دارد و به قلمرو زباني مربوط است» قيد«نقش دستوري »برفور«ةواژ»:3«ةگزين

  )18و17هاي ه، صفحمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »4«گزينة -43

  سخن رفته است . امياز غفلت و گذر ا: »4«ةنيگزتيب

  مند است. روزگار سخن گفته و گلهيهايها و تلخياز سختها نهيگز ريسادر

  )15، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »1«گزينة -44

دربارة» 1«تعلقات است اما بيت گزينةدربارة رهايي سرو از» 4،3،2«هايابيات گزينه

 باشد.وابستگي سرو مي

  )15، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »4«گزينة -45

  ».4«ةجز گزيندر همه ابيات، درست مشخص شده است به» را«نوع

اضافه است: رهروان غم را خار از قـدم: فك »را«از نوع ،»4«گزينةدر بيت» را«نوع

 خار از قدم رهروان غم

  )17، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )مقدمابراهيم رضايي(  »3«گزينة -46

  ]جيب عمر[كار رفته است.  به» اضافة استعاري«در ابيات مورد سؤال، يك مورد

  هاي ديگر:تشريح گزينه

  است.» مثنوي«چون هر بيت قافية جداگانه دارد»: 1«گزينة

  متضادند.» صبح«و» شب«هايواژه»: 2«گزينة

از دسـت «نظير يـا تناسـب و عبـارات مراعات» صبح«و» شب«هايواژه»: 4«گزينة

  كنايي است.» جيب عمر شكافتن«و» دادن

  )15، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

  )1علوم و فنون ادبي  (
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 )مقدمابراهيم رضايي(  »4«گزينة -47

كه بـا عبـارت صـورت سـؤال قرابـت است» آزاريپرهيز از مردم»: «4«مفهوم گزينة

 مفهومي ندارد.

  :هاي ديگرتشريح گزينه

  ...»  داندقدر ايام عمر خويش نمي«... از عبارت»: 1«مفهوم گزينة

  ...»تم كه آن راحت اندك و نياز حقير است كهدرياف«از عبارت :»2«مفهوم گزينة

  »تر خلايق است.چون بشناختم كه آدمي، شريف«از عبارت :»3«مفهوم گزينة

  )18، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )ياسين مهديان(  »1«گزينة -48

تعـداد افعـال مـتن، بسـيار كه جملات طولاني است يـا نـه، براي مشخص كردن اين

اند و بنابراين، جمـلات آن، چنـدان كار رفتهراهگشاست؛ در اين متن، افعال زيادي به

  .طولاني نيستند

  هاي ديگر:تشريح گزينه

بزرگمهر كه مهتر ايشـان «حذف فعل: » / گفتندهمي«كاربرد كهن فعل: »: 2«گزينة

  »بود، خاموش [بود].

  حت، امثال، اطبا، طبيب، سقيم، صواب و...حكما، حضرت، مصل»: 3«گزينة

 دهد.سقيم دارو مي» به«طبيب فقط»: طبيب دارو ندهد جز سقيم را»: «4«گزينة

  )17، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  

 )ياسين مهديان(  »2«گزينة -49

 آيند. يشمار م به» ديداري«ها، معمولاً جزء متونكتاب

  )12مباني تحليل متن، صفحة(

----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »2«گزينة -50

هـا از بندي انواع ادبي در يونـان باسـتان صـورت گرفتـه اسـت. آنترين طبقهقديمي

بنـدي بيشـتر اند، اين تقسيمچهارنوع حماسي، غنايي، نمايشي و تعليمي سخن گفته

 ي بر شعر بود و جنبة محتوايي داشت.مبتن

  )16، صفحةمباني تحليل متن(

----------------------------------------------  
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 )علي محمدكريمي(  »4«گزينة -51

نـد، قابـل مشـاهده نيسـتند، ااز: دور از دسترساندعبارتويژگي رويدادهاي تاريخي

مجـزا و ،رند، قابل تجربه نيسـتندذيرناپتكرا ،طور مستقيم شناختها رابهتوان آننمي
  علت و معلولي دارند. ةديگر رابطمستقل نيستند و با يك

  )2، صفحةنگاريتاريخ و تاريخ(

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة -52

اسـتان و بـا مفهوم كامل آن از قرن پنجم پـيش از مـيلاد در يونـان ب   رنگاري دتاريخ

  ظهور هرودت كه پدر تاريخ لقب گرفت آغاز شد. 

  )4نگاري، صفحة(تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة -53

17تـا 13هايهاي فكري و علمي كه در دوره رنسانس حدود قرنبه دنبال پيشرفت
ي درننـوي ةعلم تاريخ متحـول شـد و شـيو  تدريجست بهوقوع پيوميلادي در اروپا به

واستناد به اسـناد  وابعنمدقيقنگاري پديد آمد كه اساس اين شيوه برسنجشتاريخ

  پردازي بود.از داستاندوريمدارك معتبر و

  )5نگاري، صفحة(تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )محمدكريميعلي(  »2«گزينة -54

در مرحله شناسايي منابع، پژوهشگر پس از شناسايي منابع و اسـناد تحقيـق، ميـزان 
  كند.ها را ارزيابي مياعتبار، دقت و صحت آن

  )6نگاري، صفحة(تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »1«گزينة -55

آثار مكتوبي كه در زمان وقوع حادثه يـا  ةها و همنامهلسا ،هانوشتهگل ،هانوشتهسنگ
ند منـابع مكتـوب دسـت اول يـا اصـلي در ا  ترين زمان به وقوع آن نوشته شدهنزديك
  شوند.هاي تاريخي ناميده ميپژوهش

  )8نگاري، صفحة(تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )مدكريميعلي مح(  »1«گزينة -56

ها،كاميها و تلخمردم و جوامع سرگذشت مشتركي داشته و ساليان طولاني در شادي
طور طبيعـي بـه سـرزمين و گذشـتة اند، بههاي هم شريك بودهو شكستهاموفقيت

  خود علاقه و دلبستگي دارند.

  )10و 9نگاري، صفحة(تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »4«گزينة -57

و، نجـومنزديكي با علومي ماننـد رياضـيات  تباطگيري زمان، اردانش و مهارت اندازه

  فيزيك دارد.

نكته: در نتيجه نياز به زمان سنجي بوده كه بشر موفق شـد ابزارهـايي ماننـد سـاعت 

و سـتارگان ب را بـراي رصـد خورشـيد، مـاه، سـيارگان لاآفتابي، آبي و شني و اسطر

  اختراع كند.

  )12، صفحةتاريخ، زمان و مكان(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة -58

  هاي نادرست:تشريح عبارت

روزه تقسـيم 29روزه يـا 30مـاه 12قمـري سـال بـه  –شماري خورشيديگاهدر-

  شد.مي

چهارم شبانه روز اضافي، هرچهار سال يـك شماري مصري براي محاسبة يكگاهدر-

  گرفتند.افزودند و به قولي كبيسه ميروز به سال مي

شماري هجري قمري بر پاية گردش ماه به دور زمين تنظيم شده است ومبدأ آنگاه-

  اول محرم سالي است كه پيامبر اسلام از مكه به مدينه هجرت كرد.

  )13، صفحة، زمان و مكان(تاريخ

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »2«گزينة -59

هـا توصـيف و كوشند كه رويدادهاي تاريخي را براسـاس زمـان وقـوع آنمورخان مي

  تحليل كنند.

  )16، صفحة، زمان و مكان(تاريخ

----------------------------------------------  

 )علي محمدكريمي(  »3«گزينة -60

هـاي يونـان و ايـران اسـت. تر مطالـب آن شـرح جنـگريخ هرودت كه بيشكتاب تا

  جامانده از عصر باستان است.ترين كتاب تاريخي بهترين و كاملكهن

  )4نگاري، صفحة(تاريخ و تاريخ

----------------------------------------------  

  

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
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 )پريسا ايزدي(  »3«گزينة -61

هـا ودها و كوهرهاي مختلف، آب و هوا،مانند زيستگاهاطلاعات مربوط به كرة زمين،-

كند كه دانـش مـا از ها به ما كمك ميو حتي مسائل مربوط به آداب و رسوم و سنت

  ها افزايش يابد.محيط پيرامون و ساير مكان

  دهد.جغرافيا با كمك گرفتن از ساير علوم به سؤالات خود پاسخ مي-

ن اعتقاد دارند كه جغرافيا آن قسمت از دانـش بشـري داناامروزه بسياري از جغرافي-

ها درهاي طبيعي و انساني و روابط بين آنكند با ويژگياست كه به انسان كمك مي

  ها در جهت بهبود زندگي خويش استفاده كند.محيط آشنا شود و از آن

  )2، صفحةبهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »4«گزينة -62

ةتعريف امروز ،بهبود زندگي انساندر جهتعلم بررسي روابط متقابل انسان و محيط

  باشد.ها تعريف اراتوستن از جغرافيا ميمابقي گزاره .جغرافياست

  )2، صفحةبهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة -63

كشـي) از كارتوگرافي(نقشـهكهاستجغرافياهاي علمشاخهفنون جغرافيايي يكي از

  شود.مند ميباشد كه از علم هندسه بهرههاي آن ميزيرشاخه

  )3صفحة،بهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »2«گزينة -64

برداري از اعماق زمين كرده و ميزان دسترسي انسـان را فناوري انسان را قادر به بهره

  گسترش داده است.

  )4، صفحةبهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »2«گزينة -65

» روابـط متقابـل انسـان و محـيط   -2مكان -1:«مفاهيم اساسي جغرافيا از دو مقوله

  برخوردار است. 

  )4، صفحةبهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »2«گزينة -66

هـاي انسـان در محـل معينـي ماننـد خانـه، است از بسياري از فعاليـتمكان عبارت

  خانه و ...مدرسه، مزرعه، كار

  )4، صفحةبهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »1«گزينة -67

  آيد.وجود ميمحيط جغرافيايي از تعامل بين محيط طبيعي و محيط انساني به

  )5، صفحةبهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة -68

  عملكرد انسان، نسبت به محيط دو گونه است:

  درك توان و استفاده از منابع براي رفع نياز -1

  هابه خواسته ننگاه سودجويانه براي رسيد -2

بيانگر درك درست از محـيط هسـتند، امـا » 4و 1،2«هايبا اين توضيحات، گزينه

  گيرد.در جهت تخريب محيط به خاطر سودجويي او صورت مي »3«گزينة

  )5، صفحةبهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )محمدعلي بشار(  »3«گزينة -69

در روابط متقابل انسان و محيط، انسان بـا وجـود دسـتاورد و فنـون جديـد قـادر بـه 

  نقاط محيط طبيعي اطراف خود است.برداري از تمامبهره

  )4، صفحةبهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

 )پريسا ايزدي(  »2«گزينة -70

كنـد دان با تهية نقشة يك شهر، امكان گسترش فيزيكي شهر را بررسي ميجغرافي -

  خواني).(نقشه

پـذيري آن را جمعيت شهر، ميزان رشد آن و مهـاجرتدان با مطالعة بافتجغرافي -

  زند (جغرافياي جمعيت).حدس مي

هاي آن در يكها با تمام ويژگيجانبه و جامع پديدهديد تركيبي يعني مطالعة همه -

  مكان.

  )7، صفحةبهترجغرافيا علمي براي زندگي(

----------------------------------------------  

جغرافياي ايران
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 )تيمورياننجميفروغ(  »2«گزينة -71

  ها:تشريح عبارت

←شـود آموز كنكوري جهت انتخاب رشتة دانشگاهي دچـار ترديـد مـييك دانش-

  ارادي بودن

واكـنش بـه ارادة  .هاي كنش است يها، يكي از ويژگتن بر سر دو راهينكته: قرار گرف

  د.شوانسان وابسته است يعني تا اراده و خواست انسان نباشد انجام نمي

  دار بودنهدف←كنديك فرد مسلمان با نيت نزديكي به خداوند به فقيران كمك مي-

  معنادار بودن ←زننددر، سبزه گره مي بهاغلب ايرانيان در روز سيزده-

هاي زندگي خوددر، نماد و به معناي انتقال گرهبهنكته: گره زدن سبزه در روز سيزده

  به طبيعت است.

شـود و دوسـت دارد بـا مـردم ارتبـاط گفتـاري وارد ايران مييك گردشگر خارجي-

  آگاهانه بودن ←تواند به زبان فارسي صحبت كندباشد، اما نميداشته

  شود.اي كه بدون آگاهي انجام نميگونهنكته: كنش وابسته به آگاهي آدمي است. به

  )5و 4هاي ه، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )تيمورياننجميفروغ(  »4«گزينة -72

مثال مـذكور در ايـن  .گيردها هميشه براساس آگاهي صحيح صورت نميكنش انسان

  دارد.همين مسئلهسؤال اشاره به

  )4ة، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )ميرزاييآزاده(  »3«گزينة -73

فـرد در ايـن زيـرا فعاليـت .دار بودن كـنش انسـاني اشـاره دارد  دفمورد (الف) به ه

  شود.موقعيت با قصد و هدف خاصي انجام مي

چرا كه معناي خبـردار ايسـتادن  .مورد (ب) به معنادار بودن كنش انساني اشاره دارد

  سرباز، احترام گذاشتن به مافوق خود است.

  )5ة، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )ميرزاييآزاده(  »4«گزينة -74

  :نادرستهايبررسي گزاره

  معناي آن توجه دارند.  به ،انجام كنشها درالف) انسان

  هايشان توجه ندارند.موارد به آگاهي موجود در كنشافراد در همةپ) 

  )5و 4هاي ه، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )بهروز يحيي(  »1«گزينة -75

اي كـه بـدون گونـهكنش آگاهانه است. يعني كنش وابسته به آگاهي آدمي است، بـه

شود. سخن گفتن يك كنش است. اگر ما آگاهي خود را نسـبت بـه آگاهي انجام نمي

رو فـردي كـه بـه  از ايـن .مـانيمباز مي رها از دست بدهيم، از گفتاكلمات و معاني آن

  تواند با آن زبان سخن بگويد.زباني آگاهي ندارد، نمي

  )4ة، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

  )1(شناسيجامعه
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 )بهروز يحيي(  »4«گزينة -76

يعني وابسته بـه  .انسان استارادي بودن كنشها مربوط بهقرارگرفتن بر سر دوراهي

  …خوابيدن ومانند راه رفتن، .باشدارادة انسان مي

  )4ة، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )مژده طالب(  »2«گزينة -77

اند، احتمالي است. يعنـي ممكـن اسـت انجـام ها وابستهانسان ةپيامدهايي كه به اراد

  شود يا نشود.

  )7ة، صفحهاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )مژده طالب(  »4«گزينة -78

  هاي غلط:بررسي عبارت

پيامـد ارادي كـنش او  ،پاسـخ دادن يـا پاسـخ نـدادن سـلام او   .كندفردي سلام مي-

  دهنده سلام وابسته است.جواب ةشود كه به ارادمحسوب مي

  طبيعي كنش است. ةپيامد غيرارادي كنش، نتيج-

  )8و 7هاي، صفحههاي ماكنش(

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »4«گزينة -79

 ،دهنـدة آنكـنش و بـه انجـام ،دهـدبه فعاليتي كه انسان انجام مـي ،در علوم انساني

  گويند.كنشگر مي

  )3هاي ما، صفحةكنش(

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »3«گزينة -80

عـدم شـود. اي كه بدون آگاهي انجام نمـيگونهآگاهي آدمي است. بهكنش وابسته به

گويي به سؤالات امتحان بـا وجـود مسـاعد بـودن شـرايط محيطـي، توانايي در پاسخ

  باشد.اجتماعي و فردي به علت نبود آگاهي مي

  )4هاي ما، صفحةكنش(

----------------------------------------------
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  )نژادهاد عليفر(  »1«گزينة -81

  باشد.عبارت بيان شده يك تصديق است كه شامل دو تصور مي

  ) 7(منطق، ترازوي انديشه، صفحة

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »4«گزينة -82

  ها:تشريح ساير گزينه

  هر دو مورد تصور است.»: 1«گزينة

  هر دو مورد تصديق است.»: 2«گزينة

  مورد اول تصديق و مورد دوم تصور است.»: 3«نةگزي

  ) 7صفحةمنطق، ترازوي انديشه،(

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »4«گزينة -83

در تصور به واقعيت داشتن يا نداشتن يا ارتباط آن با ساير امور كـاري نـداريم و تنهـا 

  آوريم.همان تصور را به ذهن مي

  ) 7صفحةطق، ترازوي انديشه،من(

----------------------------------------------  

 )مهسا عفتي(  »2«گزينة -84

آنيك تصديق اسـت، زيـرا در  » از ماست كه بر ماست« از بين موارد ذكر شده، تنها

  يك حكم و قضاوت مطرح شده است و ساير موارد تصور هستند.

  ) 5و 4هايصفحهمنطق، ترازوي انديشه،(

----------------------------------------------  

  )كيميا طهماسبي(  »2«گزينة -85

دانان است و نه هـدف علـم منطـق. از بين بردن همة خطاهاي ذهن نه وظيفة منطق

  ها.هاست نه صفر كردن همة مغالطهمنطق به دنبال كاستن از مغالطه

  ) 4صفحةمنطق، ترازوي انديشه،(

----------------------------------------------  

  )نژادفرهاد علي(  »3«گزينة -86

تـر عيپردازد، سر يقواعد ذهن م حيو توضيبندكه به دستهمنطقعلميريبا به كارگ

  .دادصيذهن را تشخيو خطالغزشتوان عوامليتر مقيو دق

  ) 5و 4هايصفحهمنطق، ترازوي انديشه،(

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »1«گزينة -87

ــوم و دانــش ــزاري در خــدمت ســاير عل هاســت. نقــش راهنمــا ومنطــق، دانشــي اب

شود. محتواي علوم را نيز بايد ازهشداردهنده دارد اما باعث حركت و پيش بردن نمي

  ها تأمين كرد و بر عهدة منطق نيست.طريق ساير دانش

  ) 5و 4هاي حهصفمنطق، ترازوي انديشه،(

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »4«گزينة -88

تأكيد منطق بر آموزش شـيوة درسـت انديشـيدن اسـت تـا از ايـن طريـق قـادر بـه 

  تشخيص خطاهاي ذهن باشيم.

  ) 4(منطق، ترازوي انديشه، صفحة  

----------------------------------------------  

  )مهسا عفتي(  »3«نةگزي -89

خواهند مخاطب را بـه ايـن هاي تجاري نيز نوعي استدلال هستند كه مياغلب آگهي

هايي هسـتند كـه بـراي بررسـي اينها نمونه» فلان كالا را بخريد!«نتيجه برسانند كه

  ها به منطق نيازمنديم.درستي و نادرستي آن

  )5صفحةمنطق، ترازوي انديشه،(

----------------------------------------------  

  )نژادفرها علي(  »3«گزينة -90

  تعريف، روشن ساختن يك تصور مجهول به كمك چند تصور معلوم است.

  ) 8صفحةمنطق، ترازوي انديشه،(

----------------------------------------------  
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